



В Чебоксарах 17-летний подросток признан виновным в реабилитации нацизма



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 17-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2019 года несовершеннолетний злоумышленник разместил в открытой группе одной из социальных сетей в Интернете комментарий с текстом, оправдывающим идеологию фашизма и одобрение действий А. Гитлера в годы Второй мировой войны.

Его причастность к инкриминируемому деянию полностью доказана показаниями свидетелей, заключением комплексной психолого-лингвистической судебной экспертизы, а также иными материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Следственное управление СКР по Чувашии напоминает, что подобные проявления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

неонацизма пресекались и будут пресекаться. Дела о преступлениях этой категории находятся в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике на особом контроле. Мы будем и впредь продолжать работу, направленную на выявление подобных фактов, давая каждому из них принципиальную правовую оценку.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1539439>